

CRÈDIT ANDORRÀ EST ÉLUE MEILLEURE BANQUE D'ANDORRE DANS LA CATÉGORIE DE BANQUE PRIVÉE PAR LE GROUPE FINANCIAL TIMES

- Les publications *The Banker* et *Professional Wealth Management* (PWM) du groupe d'édition Financial Times saluent les alliances stratégiques et les opérations corporatives comme aspects clés de la croissance.
- Le jury mentionne également l'unification de la marque au niveau mondial et l'augmentation de l'offre de produits d'investissement comme motifs pour lui conférer cette reconnaissance.
- Crèdit Andorrà reçoit ce prix pour la deuxième année consécutive.

Andorre-la-Vieille, le 4 novembre 2022



Crèdit Andorrà a été élue meilleure banque d'Andorre dans la catégorie de banque privée, pour la deuxième année consécutive, par les magazines financiers *The Banker* et *Professional Wealth Management* (PWM), qui appartiennent au groupe d'édition Financial Times et reconnaissent chaque année les meilleurs établissements financiers du monde. Ces publications saluent le plan de croissance de la banque, grâce au développement d'alliances stratégiques et d'opérations corporatives, mais aussi au travail mené à bien pour unifier la marque à l'international, en vue de renforcer le service prêté au client.



Jordi Playà, directeur du service Banque Privée Andorre de Crèdit Andorrà, reçoit le prix des mains de Yuri Bender, rédacteur en chef de PWM.

The Banker | PWM



The Banker et PWM mettent l'accent sur l'approche choisie par la banque pour conclure des accords de collaboration avec des partenaires stratégiques, l'une des voies de croissance adoptée par la banque privée aux quatre coins du monde, comme l'explique le jury qui décerne ces prix. De même, ses membres soulignent la capacité de la banque d'augmenter l'offre de produits d'investissement, principalement en ce qui concerne l'investissement alternatif.

Cette reconnaissance met en valeur le Plan stratégique 2021-2023 de Crèdit Andorrà, destiné à renforcer sa place de leader en Andorre et à consolider sa présence internationale sur les principaux marchés où la banque est présente : Luxembourg, Espagne et États-Unis. Les récentes opérations corporatives, comme l'intégration de Vall Banc à Crèdit Andorrà et l'acquisition de l'activité de *family office* et grands patrimoines de GBS Finance en Espagne ont conduit le groupe à enregistrer des croissances notables et à améliorer l'offre de valeur, centrée sur la spécialisation, la transformation numérique et l'innovation, ainsi que sur le service au client.

L'unification de la marque au niveau mondial, sous le nom Creand, est l'une des actions que The Banker et PWM ont reconnue comme renfort pour diriger et générer des synergies de groupe.

Xavier Cornella, administrateur délégué du groupe Crèdit Andorrà, a souligné que « cette récompense nous conforte dans la stratégie développée et reconnaît le travail des professionnels de notre groupe, qui offrent le plus haut niveau d'excellence au service du client ». Cornella a affirmé que « les opérations corporatives menées à bien en 2021 et 2022, la croissance organique enregistrée grâce à une gestion soignée et responsable et les alliances stratégiques ont fait de nous un groupe financier plus fort, résiliant et compétitif, nous ont permis de renforcer l'activité présente et d'affronter les défis à venir avec plus de garanties ». Et de conclure : « Nous continuerons à travailler pour consolider notre modèle de banque privée et de gestion des actifs, basé sur des conseils et une planification patrimoniale transparente et globale, qui répondent aux besoins de nos clients ».

En outre, les efforts fournis en matière de numérisation ont aidé la banque à renforcer la relation avec les clients, grâce à une proposition de valeur davantage spécialisée et durable, qui mise sur une excellente expérience pour l'utilisateur, basée sur les lignes d'écoute à distance, numériques, complémentaires et synchronisées. En matière de durabilité, Crèdit Andorrà a été la première et seule banque d'Andorre à avoir signé les Principes de banque responsable d'Unep Fi.

POUR PLUS D'INFORMATIONS

Crèdit Andorrà | Communication d'entreprise press@creditandorragroup.com

Tél.: +376 88 86 35/+376 88 90 15

www.creditandorragroup.com/ca/sala-de-comunicacio









